

男子两月强暴20多名女性

可叹的是,20多人少有人反抗,恶魔称正是受害者的软弱纵容了自己

2006年10月22日,湖北襄樊市中级人民法院以犯有抢劫罪、强奸罪判处王某死刑、缓期两年执行。至此,在襄樊市襄城区曾引起众多单身女子恐慌的色魔,终于得到了应有的惩罚。一个年仅20岁的青年,凭借并不高明的骗术,在打工者聚集的租房区,骗开单身独居女性的房门,对受害人实施抢劫强奸。短短两个月就作案20多起,最小的受害者不满13岁。

【疯狂作案】

两个月20多名女性受辱

2005年10月24日下午2时,襄樊市襄城区某住宅小区。

睡午觉起床的刘爽伸了伸懒腰,来到阳台洗前一天换下的衣服,她丝毫意识不到一双罪恶的眼睛早已盯上了她。洗完衣服,刘爽又把几条裤子拿到楼下的干洗店去熨,回来时却忘了锁上门。

此时,一个尾随而至的黑衣男子轻易地推开了大门。“你干什么?”刘爽一下子惊呆了,她站在那里一动也不敢动,男子死盯着刘爽,突然从身上抽出一把刀来:“把你身上的钱和家里的钱,统统拿出来给我,不然的话,我就不客气!”

刘爽被刀逼着搜遍了所有能放钱的地方,也只找出了200元钱。男子大为恼火,气愤地说:“找不到钱就拿人抵!”随后,该男子将其残忍地强奸。

失财又受辱的刘爽立即到派出所报了案。

接下来的几天里,襄樊市警方又接二连三地接到女子受到抢劫、强奸的报案。

10月29日晚7时30分,一男子进入樊城区梯子口一出租屋,抢劫并强奸了幼女小琳。

11月19日下午2时,一年轻男子潜入襄城区河堤边某出租屋内,抢劫单身女子

小敏。在对其实行强奸时遭到反抗,歹徒将小敏砍伤后逃逸。

短时间内连续发生如此恶性的抢劫强奸案件,引起了襄樊市公安局的高度重视。樊城公安分局办案民警经过调查,很快发现这些案子都发生在外来女子租房集中的地区,受害人都是单独居住的单身女性,而且作案的歹徒都是一名年轻男子。民警通过对比全市范围的并案,发现共有20多起案子的作案手法和手段相同,遂将其并案调查。

根据作案现场遗留的证据,办案民警发现家住襄城区某厂的王某有重大嫌疑。

据樊城公安分局介绍,王某,男,1985年生,2002年从中四体部中专毕业后在外打工,2003年3月曾因抢劫罪被襄城区公安分局拘留,因当时尚未成年后被释放。

11月28日,王某在一个广场倒卖手机时,被民警当场抓获,民警从其身上和家中共搜出了19部手机。

面对眼前的证据,办案民警们十分震惊。这个年仅20岁的青年人,是什么原因促使他在短短的2个月时间里,近乎疯狂地抢劫、强奸作案20多起呢?



快报制图 沈明

【让人揪心】

低劣谎言就能骗开大门

王某被抓后向办案民警交代,他在2005年9月被打工单位辞退后,一直闲在家中,无聊之下就上网看黄色录像。王某禁不住邪恶的欲望,整天游荡,四处寻找目标,开始抢劫、强奸单身女子。王某基本上是利用受害女子对陌生人的轻信,靠谎言骗开单身女性的大门,实施作案。

2005年10月的一晚,王某窜到襄樊市鱼梁洲开发区一3层楼的出租屋,发现2楼一户人家只有一个女孩子小琳单独在家。王某敲门欺骗小琳说:“你们家的衣服掉到楼下了。”

单纯的小琳信以为真,打开房门。王某进门后立刻转身,将门反锁,继续骗小琳说:“你别害怕,外面有人在追我,我躲一下就走。”在得知小琳的父母在上夜班、短时间内不会回来的情况后,王某露出了狰狞面目,不仅把屋里的钱财洗劫一空,还丧心病狂地将不满13岁的幼女小琳强暴。

一些成年女子也是被这

种毫不成熟的谎言骗开房门而遭受侵害的。

11月初,王某在樊城区赵家巷跟随一名单身女子到一间出租屋,在观察时,发现女子是单独居住,王某跑到女子楼上随手从楼道里拿了个水桶,下楼敲门说:“我是住在你楼上的住户,四楼水不上去,想到你家借点水用。”该女子只看了一眼他提的水桶,就毫不犹豫地打开了大门。

如此低劣的谎言,就能骗开单身女子的家门,连王某都感到很吃惊。有时候编造的谎言连他自己都觉得很可笑。

有一次,在汉江铁路桥边,王某尾随一名外出买东西的年轻女子回家。到家门口女子开门时,王某直接走过去对她说:“别关门,我玩得好的女孩儿也在这儿住,她忘了带钥匙,一会就会来。”女子连他玩得好的女孩是谁都没问,就开着门等那个所谓的女孩。2分钟后,王某溜进屋内,直到他拿出了刀威胁女子时,女子才意识到自己开门放进了一条恶狼。

【歹徒供认】

她们的软弱纵容了我

王某在短时间内疯狂劫财劫色,跟受害者的软弱、不反抗有很大的关系。王某被捕后曾说:“我开始抢劫强奸时也很害怕,是那些女子的软弱纵容了我。”

王某刚开始作案时,心里很害怕。每次都会跟踪受害人很久,观察好地形,确定整层楼只有一个人后才下手。在作案过程中,他也会多次打开房门或在窗口四处观察,最怕受害人反抗,或者喊叫引来他人。

后来,王某就发现这些担心完全是多余的。那些女子只要一看到他拿刀,就一动也不敢动,甚至在遭受强暴时也不敢反抗。这让他很得意,

以后作案也越来越大胆。

有一次,王某在凤雏宾馆附近的居民楼骗开了一女子的家门。当他拿出刀威胁该女子把钱交出来时,这名女子被吓得瑟瑟发抖,一动也不敢动。在顺利抢劫后,王某见其这么软弱又引发了邪念,提出要和她发生两性关系。女子坐在床上根本不敢出声反对,王某一看她如此胆小,更是嚣张了起来,结果,女子在王某的威逼下毫不反抗地顺从了。

办案民警问王某为什么要强奸这么多妇女时,他说:“这已经成为了一个习惯,基本上我每次抢劫都会和妇女发生两性关系!”

【民警提醒】

不要轻易相信陌生人 要加强自我保护意识

短短2个月的时间里20多名女子惨遭侵害,其后果让人痛心,所暴露出的问题令人警醒。

据办案民警介绍,这起系列案件有一个共同特点,就是单身独居的女子缺乏基本的防范意识,多数女子轻易相信犯罪分子编造的谎言,还有几名受害女子是因为自己根本未关房门,使犯罪分子轻易得手。

警方提醒,单身独居女性不要轻易相信陌生人的话,更不要为陌生人开门,要对陌生人保持一定的警惕性。在遭受不法侵害时,也不能一味软弱顺从,有时候适度的坚持和巧妙的周旋,或

者喊叫,都可以达到自我保护的目的。

王某在2005年11月初试图强奸一名女子时,就因为该女子坚决拒绝,蹲在地上大哭而仓皇逃走。在美容院上班的刘玉同样遭到抢劫,在王某企图强奸她时,刘玉强作镇定,微笑着对王某说:“我们以前虽然不认识,今天见面也算有缘。你现在有什么困难拿几个钱用不算什么。大家以后也算是朋友了。”几句话,让王某放弃了强暴刘玉的恶念。这是本系列案中仅有的两名反抗者。

(文中受害女子均为化名) 据《楚天金报》

2006年11月1日—2007年4月30日,只要刷卡就餐满100元,每月均有中取100元-1000元现金的机会,多刷多中。详情请拨打95516或登陆南京报业网http://www.njnews.cn

温馨提示

刷卡号62开头的卡(银联标准卡)中奖机会更多,还可以在30多家餐饮商户享受特殊折扣!

此外,即日起至2007年1月3日的双休和节假日,在新百、中央、东方、狮王府、苏宁淮海及山西路店,刷62字头银联标准卡单笔满200就送好礼!机会不容错过!

台湾第一情歌歌王 **费玉清** 脉脉声情

2006年12月16日晚19:15 南京奥体中心体育馆内

费玉清南京演唱会门票铁定年度紧俏榜首 (仅还有2000余张门票,限时发售、售完即止)

票务总代理:江苏中演文化产业有限公司
购票热线:组委会票务中心:古南都饭店 83311999转916房 (24小时全天候)
江苏艾玛票务 84510123
金色剧场/剧场 84652959
邮编:11185 (拨打电话市区可免费送票上门)
南京行宫饭店 84550767转607房
五台山南北门 81521055
指定网站:南京票务网 www.njpw.cn

票价:
主场:1080元(贵宾座) 980元(全座) 880元(排座)
看台:680元、580元(含)、380元(含)、280元(含)、180元(含)